



ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ) ΤΟΥ
ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΠΤΑΜΕΛΟΥΣ ΟΡΓΑΝΟΥ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΛΚΕ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕ ΑΡ. 21/18-05-2021**

Στο Αιγάλεω, σήμερα 18-05-2021 ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00, πραγματοποιήθηκε η 21η/2021 συνεδρίαση του Ειδικού Επταμελούς Οργάνου της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ, η οποία κατόπιν των σχετικών ΠΝΠ και Κ.Υ.Α καθώς και της με αριθμ. πρωτ. 26485/17-03-2020 (με ΑΔΑ: ΩΜΒΡ46Μ9ΞΗ-ΑΧΔ) Απόφασης του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, σχετικά με τα «Μέτρα και Οδηγίες Λειτουργίας των Διοικητικών Υπηρεσιών του ΠΑΔΑ για την Αντιμετώπιση των Αρνητικών Συνεπειών της Εμφάνισης του Κορωνοϊού COVID-19 και τον Περιορισμό της Διάδοσής του», έγινε με τηλεδιάσκεψη και συμμετείχαν από απόσταση και με χρήση ηλεκτρονικών και οπτικοακουστικών μέσων τα ακόλουθα μέλη της Επιτροπής, κατόπιν προσκλήσεως (αρ. πρωτ.: 14411/12-05-2021) του Προέδρου της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ιδρύματος:

1	Ιωάννης Καλδέλλης, Καθηγητής	Πρόεδρος
2	Πέτρος Καλαντώνης, Αναπλ. Καθηγητής	Αντιπρόεδρος
3	Αθανασία Βαρβαρέσου, Καθηγήτρια	Τακτικό Μέλος
4	Γρηγόριος Βλασσάς, Καθηγητής	Τακτικό Μέλος
5	Αρετή Λάγιου, Καθηγήτρια	Τακτικό Μέλος
6	Γεώργιος Μπανίλας, Αναπλ. Καθηγητής	Τακτικό Μέλος
7	Παναγιώτης Παπαγέωργας, Καθηγητής	Τακτικό Μέλος

Στη συνεδρίαση συμμετείχε μέσω τηλεδιάσκεψης και η Δρ Ιωάννα Γιαρένη, Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης, χωρίς δικαίωμα ψήφου, βάσει της διάταξης της παρ. 9 του άρθρου 53 του ν. 4485/2017.

Χρέη Γραμματέα εκτελεί η κα Ποτίτσα Σπυριούνη, Προϊσταμένη του Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης της ΜΟΔΥ.

Ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε: α) ότι υπάρχει απαρτία β) ότι έχει διασφαλιστεί η ταυτότητα κάθε συμμετέχοντος στην τηλεδιάσκεψη μέλους της Επιτροπής, γ) ότι στην τηλεδιάσκεψη συμμετέχουν αποκλειστικά τα πρόσωπα που δικαιούνται να συμμετέχουν δ) ότι υπάρχει ασφάλεια στην ηλεκτρονική σύνδεση, ε) ότι παρασχέθηκε η δυνατότητα σε κάθε συμμετέχοντα να παρακολουθεί με οπτικοακουστικά μέσα τη διεξαγωγή της συνεδρίασης και να απευθύνεται σε όλα τα υπόλοιπα μέλη προφορικά ή εγγράφως, κατά τη διάρκεια της συνέλευσης από απόσταση, καθώς και να ψηφίζει επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, και στ) ότι είναι δυνατή η ακριβής καταγραφή της ψήφου του

συμμετέχοντος από απόσταση, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και έθεσε υπόψιν των μελών τα ακόλουθα θέματα της ημερήσιας διάταξης:

.....
Θέμα 12.2– Αποδοχή αποτελεσμάτων αξιολόγησης υποψηφιοτήτων και σύναψης σύμβασης για το Τμήμα Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής στο πλαίσιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή αιτήσεων υποψηφιότητας μεταπτυχιακών φοιτητών και υποψηφίων διδασκόντων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, στο πλαίσιο υλοποίησης του Υποέργου 1 της Πράξης «Υποστήριξη των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής κατά το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 με την ενσωμάτωση ενισχυτικής διδασκαλίας επιπρόσθετα των κύριων διαλέξεων» με κωδικό ΟΠΣ 5089141, της ΕΥΔ του ΕΠ «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» η οποία συγχρηματοδοτείται από την ΕΕ (ΕΚΤ), (κωδικός έργου 80935), με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Παναγιώτη Καλδή, Καθηγητή.

Επί του θέματος αυτού ο Πρόεδρος αφού έλαβε υπόψη του:

1. Τις διατάξεις του Ν. 4485/2017 (Φ.Ε.Κ. 114/04-08-2017, τ. Α΄): «Οργάνωση και Λειτουργία της Ανώτατης Εκπαίδευσης, Ρυθμίσεις για την Έρευνα και Άλλες Διατάξεις», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.
2. Τον Οδηγό Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΑΔΑ όπως αυτός εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. Πράξη 13/31-08-2020 (Θέμα 6ο) της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (ΦΕΚ 4232/τ. Β΄/30-9-2020).
3. Την ΚΥΑ 28727/Ζ1/16-03-2021 (ΦΕΚ Β΄ 1017) «Χρηματοδότηση των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων για την απόδοση υποτροφιών σε μεταπτυχιακούς φοιτητές και υποψήφιους διδάκτορες, κατά το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021, για τη διεξαγωγή επικουρικού διδακτικού έργου σε προγράμματα σπουδών πρώτου κύκλου των Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.)- Καθορισμός του ύψους της υποτροφίας και ρύθμιση επιμέρους ζητημάτων διαχείρισης, παρακολούθησης και υλοποίησης των πράξεων που θα ενταχθούν για χρηματοδότηση, στο πλαίσιο της πρόσκλησης ΕΔΒΜ143 με τίτλο «Υποστήριξη των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων των ΑΕΙ κατά το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 με την ενσωμάτωση ενισχυτικής διδασκαλίας επιπρόσθετα των κύριων διαλέξεων» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014- 2020», που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.).».
4. Το Υποέργο 1 της Πράξης με τίτλο «Υποστήριξη των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής κατά το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 με την ενσωμάτωση ενισχυτικής διδασκαλίας επιπρόσθετα των κύριων διαλέξεων» με κωδικό ΟΠΣ 5089141, της ΕΥΔ του ΕΠ «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» η οποία συγχρηματοδοτείται από την ΕΕ (ΕΚΤ), (κωδικός έργου 80935).
5. Την πρόσκληση (αρ. πρωτ.: 11528/08-04-2021) εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή αιτήσεων υποψηφιότητας μεταπτυχιακών φοιτητών και υποψηφίων διδασκόντων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, στο πλαίσιο υλοποίησης του Υποέργου 1 της παραπάνω Πράξης.
6. Την με αρ. 17/13-04-2021 (Θέμα 13.2) απόφαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ με θέμα την Επικύρωση Ορισμού Επιτροπών Αξιολόγησης υποψηφίων μεταπτυχιακών

φοιτητών και υποψηφίων διδασκόντων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής στο πλαίσιο υλοποίησης του Υποέργου 1 της παραπάνω Πράξης.

7. Το πρακτικό (αρ. πρωτ.: 14585/14-05-2021) της Συνέλευσης του Τμήματος Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής (10/14-05-2021) το οποίο εγκρίνει το αντίστοιχο πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος του παρόντος.
8. Η ανωτέρω δαπάνη έχει προβλεφθεί στην αντίστοιχη κατηγορία του εγκεκριμένου προϋπολογισμού και αποτελεί επιλέξιμη δαπάνη.
9. Τη σχετική εισήγηση της Υπηρεσίας.

εισηγείται προς τα μέλη του Οργάνου περί λήψεως αποφάσεως επί του ανωτέρω θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Τα μέλη ύστερα από διαλογική συζήτηση αποφάσισαν επί του θέματος, με φανερή ψηφοφορία, ομόφωνα τα ακόλουθα:

Α) να αποδεχθεί τα αποτελέσματα της αξιολόγησης - επιλογής των υποψηφιοτήτων στο πλαίσιο της παραπάνω πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, όπως αυτά παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα προσωρινής κατάταξης, ο οποίος εγκρίθηκε στην υπ' αριθμ. 10/14-05-2021 Συνέλευση του Τμήματος Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΚΑΤΑ ΑΞΙΟΛΟΓΙΚΗ ΣΕΙΡΑ ΑΝΑ ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΝΑ ΘΕΣΗ							
ΤΜΗΜΑ	Α/Α ΘΕΣΗΣ	ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ	ΤΙΤΛΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	ΕΞΑ ΜΗ ΝΟ	ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΚΑΤΑ ΑΞΙΟΛΟΓΙΚΗ ΣΕΙΡΑ	ΜΟ ΡΙΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΑΙΤΗΣΗΣ
Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής	55	Γεωδαισία – Τοπογραφία	Τοπογραφικά Δίκτυα και Υπολογισμοί	Δ	1	35	12165/15-04-2021
			Βαρυτημετρία	Η			
			Τοπογραφικά Όργανα και Μέθοδοι Μετρήσεων	Β			
			Τοπογραφικές Ασκήσεις Υπαίθρου	ΣΤ			
	56	Τηλεπισκόπηση	Τηλεπισκόπηση Ι	Δ	ΑΓΟΝΗ*		
			Τηλεπισκόπηση ΙΙ	ΣΤ			

*Δεν υποβλήθηκαν αιτήσεις.

Β) να εγκρίνει τη σύναψη σύμβασης υποτροφίας σύμφωνα με τον παραπάνω πίνακα ο οποίος καθίσταται και οριστικός και σύμφωνα με τους όρους της ως άνω πρόσκλησης, ως ακολούθως:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΑΝΑ ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΝΑ ΘΕΣΗ							
ΤΜΗΜΑ	Α/Α ΘΕΣΗΣ	ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ	ΤΙΤΛΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	ΕΞΑ ΜΗ ΝΟ	ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΚΑΤΑ ΑΞΙΟΛΟΓΙΚΗ ΣΕΙΡΑ	ΜΟ ΡΙΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΑΙΤΗΣΗΣ
Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής	55	Γεωδαισία – Τοπογραφία	Τοπογραφικά Δίκτυα και Υπολογισμοί	Δ	1	35	12165/15-04-2021
			Βαρυτημετρία	Η			
			Τοπογραφικά Όργανα και Μέθοδοι Μετρήσεων	Β			
			Τοπογραφικές Ασκήσεις Υπαίθρου	ΣΤ			

Ως ημερομηνία έναρξης του φυσικού αντικείμενου του υποτρόφου ορίζεται η ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης του ΕΛΚΕ ΠΑΔΑ με τον εκάστοτε υπότροφο. Ως ημερομηνία λήξης ορίζεται η 30/09/2021.

Το χρηματικό ύψος μιας πλήρους υποτροφίας ανέρχεται στο ποσό των δύο χιλιάδων εξακοσίων (2.600,00) ευρώ. Το χρηματικό ύψος μιας μερικής υποτροφίας ανέρχεται στο ποσό των χιλίων τριακοσίων (1.300,00) ευρώ.

Σημειώνεται ότι εφόσον κάποιος υποψήφιος λαμβάνει ήδη μία ανταποδοτική υποτροφία και ως εκ τούτου υφίσταται κώλυμα παράλληλης λήψης και των δύο υποτροφιών, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα της ανωτέρω ΚΥΑ σε συνδυασμό με το άρθρο 33 του Οδηγού Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΑΔΑ, οφείλει να παραιτηθεί από τη μία εκ των δύο θέσεων.

Οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα άσκησης ένστασης εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων στην "ΔΙΑΥΓΕΙΑ", καθώς και δικαίωμα πρόσβασης τόσο στις αξιολογήσεις όσο και στους φακέλους των υπολοίπων υποψηφίων, κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Α'45/9.3.1999), του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και του Ν. 2472/1997. Όταν στα αιτούμενα στοιχεία περιλαμβάνονται και ειδικές κατηγορίες δεδομένων, αυτά χορηγούνται μόνο υπό τις προϋποθέσεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων και των λοιπών ισχυουσών διατάξεων.

Η υποβολή της ένστασης πραγματοποιείται αποκλειστικά ηλεκτρονικά στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις της Μ.Ο.Δ.Υ. του Ε.Λ.Κ.Ε. (elke-proskliseis@uniwa.gr) και της Γραμματείας του Τμήματος, όπου υπεβλήθησαν οι αιτήσεις υποψηφιότητας.

Ενστάσεις που κατατίθενται μετά την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας θεωρούνται εκπρόθεσμες και δεν εξετάζονται.

Ο υποψήφιος έχει υποχρέωση να ενημερώνεται για την ανάρτηση των αποτελεσμάτων από την ιστοσελίδα <https://elke.uniwa.gr/> (από όπου προκύπτει και ο ΑΔΑ της σχετικής απόφασης αποδοχής αποτελεσμάτων).

.....
Ακριβές απόσπασμα εκδοθέν εκ των πρακτικών που τηρήθηκαν για την από 18-05-2021 συνεδρίαση του Ειδικού Επταμελούς Οργάνου της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Δρ Ιωάννης Κ. Καδέλλης
Καθηγητής

Ποτίσα Σπυριούνη



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΠΑΔΑ/ΕΞ/39007/14-05-2021

Πανεπιστημιούπολη Άλσος Αιγάλεω Αγ. Σπυρίδωνα, 122 43 ΑΙΓΑΛΕΩ,

τηλ.: 210 5385854, email: geo@uniwa.gr

Πληροφορίες: Ντία Ρουφάνη

ΘΕΜΑ: Ενισχυτική Διδασκαλία ΕΣΠΑ 2020-21

ΠΡΟΣ: Το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του
Πανεπιστημίου
Πανεπιστημιούπολη Άλσος Αιγάλεω

ΣΧΕΤ.:

ΚΟΙΝ.:

Σχετικά με το παραπάνω θέμα, σας διαβιβάζουμε ακριβές απόσπασμα πρακτικού της με αριθ. 10/14-05-2021 Συνέλευσης του τμήματος και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	
Μονάδα Σπουδών και Διαδιδασκαλίας	Ενέργειες
Αρ. Πρωτ.	14585
Ημερ.	14/05/2021

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ


ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
UNIVERSITY OF WEST ATTICA

ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΣΑΤΣΑΡΗΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ του ΤΜΗΜΑΤΟΣ
(με αριθ. 10/14-05-2021)

Αιγάλεω σήμερα Παρασκευή 14 Μαΐου 2021 και ώρα 12:00 συνεδρίασε η Συνέλευση του Τμήματος Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής της Σχολής Μηχανικών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής με τηλεδιάσκεψη υπό την προεδρία του Α. Τσάτσαρη, Καθηγητή και Προέδρου του Τμήματος ύστερα από προφορική πρόσκληση προς τα μέλη. (λόγω του επείγοντος)

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Ντία Ρουφάνη, Προϊσταμένη Γραμματείας του Τμήματος κλάδου, Π.Ε. Διοικητικού- Οικονομικού με βαθμό Α΄.

Παρόντες: Μέλη Δ.Ε.Π: Β. Ανδριτσάνος, Μ. Γιαννίου, Λ. Γραμματικόπουλος, Π. Ηλιοπούλου, Σ. Καραλής, Ι. Κάτσιος, Α. Κεσίδης, Ι. Κιουσόπουλος, Β. Κρασανάκης, Ν. Μερλέμης, Ε. Οικονόμου, Β. Παγούνης, Δ. Πανταζής, Ε. Πέτσα, Γ. Χλούπης.

Εκπρόσωπος ΕΤΕΠ: Β. Κώτση.

Εκπρόσωπος ΕΔΙΠ: Σ. Ντζουροπάνος

Απόντες : Εκπρόσωπος φοιτητών

Μοναδικό Θέμα: Υποβολή Πρακτικού επιτροπής αξιολόγησης πράξης "Ενισχυτικής Διδασκαλίας ΕΣΠΑ 2020-21"

Υποβάλλεται στη Συνέλευση του Τμήματος το από 21-04-2021 πρακτικό της ορισθείσης επιτροπής για το θέμα.

Η Συνέλευση του Τμήματος, έχοντας υπόψη τα προαναφερθέντα, μετά από διαλογική συζήτηση, αποφασίζει ομόφωνα:

Αποδέχεται το πρακτικό όπως αυτό υποβάλλεται.

Στο σημείο αυτό λήγει η συνεδρίαση



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Α. Τσάτσαρης
Καθηγητής

Β. Ανδριτσάνος
Μ. Γιαννίου
Λ. Γραμματικόπουλος
Π. Ηλιοπούλου
Σ. Καραλής
Ι. Κάτσιος
Α. Κεσίδης
Ι. Κιουσόπουλος
Β. Κρασανάκης

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ


Ν. Ρουφάνη

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

Ν. Μερλέμης
Ε. Οικονόμου
Β. Παγούνης
Δ. Πανταζής
Ε. Πέτσα
Γ. Χλούπης

Εκπρόσωπος ΕΤΕΠ: Β. Κώτση

Εκπρόσωπος ΕΔΙΠ: Σ. Ντζουροπάνος

Εκπρόσωπος Φοιτητών: (απών)

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΔΙΔΑΚΤΟΡΩΝ

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ "Υποστήριξη των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής κατά το Ακαδημαϊκό Έτος 2020 – 2021 με την ενσωμάτωση ενισχυτικής διδασκαλίας επιπρόσθετα των κυρίων διαλέξεων"

Σήμερα την 21^η Απριλίου 2021, η Επιτροπή, η οποία ορίστηκε την 31^η Μαρτίου 2021 από τη Γενική Συνέλευση του Τμήματος Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής (αριθμός Πρακτικού Γ.Σ. 07/31-03-2021), επικυρώθηκε από την απόφαση του Ειδικού Επταμελούς Οργάνου της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ – ΠΑΔΑ (Πρακτικό με αρ. 17/13-04-2021 – ΑΔΑ:6ΔΗ146Μ9ΞΗ-19Π) και αποτελείται από τα μέλη της Γ.Σ. του Τμήματος:

Βασίλειο Ανδριτσάνο, Αναπληρωτή Καθηγητή, Πρόεδρο,

Εμμανουήλ Οικονόμου, Επίκουρο Καθηγητή, Μέλος και

Γεώργιο Χλούπη, Αναπληρωτή Καθηγητή, Μέλος

συγκροτήθηκε ως σώμα και συνεδρίασε, προκειμένου να προχωρήσει στην αξιολόγηση των υποψηφίων μεταπτυχιακών φοιτητών και υποψηφίων διδασκόντων, οι οποίοι εκδήλωσαν ενδιαφέρον για την προκήρυξη της πράξης: "Υποστήριξη των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής κατά το Ακαδημαϊκό Έτος 2020 – 2021 με την ενσωμάτωση ενισχυτικής διδασκαλίας επιπρόσθετα των κυρίων διαλέξεων", σύμφωνα με την υπ' αρ. 11528/08-04-2021 (ΑΔΑ:9Η8446Μ9ΞΗ-1ΘΣ) Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.

Οι θέσεις που προκηρύχθηκαν από το Τμήμα για την συγκεκριμένη πράξη είναι δύο (2) και κωδικοποιούνται σύμφωνα με την προκήρυξη με τους αριθμούς 55 και 56. Αναλυτικά:

ΤΜΗΜΑ	Α/Α ΘΕΣΗΣ	ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ	ΤΙΤΛΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	ΕΞΑΜΗΝΟ	ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ	ΩΡΕΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ/ ΕΒΔΟΜΑΔΑ *	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	55	ΓΕΩΔΑΙΣΙΑ – ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑ	ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΙ	Δ	4	4	ΠΛΗΡΗΣ
			ΒΑΡΥΤΗΜΕΤΡΙΑ	Η	5	3	
			ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΙ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ	Β	5	5	
			ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ	ΣΤ	5	4	
	56	ΤΗΛΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ	ΤΗΛΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ Ι	Δ	4	4	ΠΛΗΡΗΣ
ΤΗΛΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΙΙ			ΣΤ	4	4		

Σελίδα 1 από 6

Ενδιαφέρον για τις ως άνω περιγραφείσες θέσεις εκδήλωσε ένας/μία υποψήφιος/α και συγκεκριμένα **για τη θέση με κωδικό 55**. Για τη θέση με κωδικό 56 δεν υποβλήθηκε καμία υποψηφιότητα.

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

Α. ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΤΥΠΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ

Προκειμένου να πληρούνται οι τυπικοί όροι της πρόσκλησης σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο σώμα του κειμένου της, οι υποψήφιοι επί ποινή αποκλεισμού, θα έπρεπε να πληρούν τις προϋποθέσεις των ειδικών όρων που περιγράφονται στη σελίδα 5 της προκήρυξης και του Α μέρους του πίνακα κριτηρίων σύμφωνα με τα παρακάτω:

«...ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

- Δικαίωμα Υποβολής Υποψηφιότητας** έχουν οι μεταπτυχιακοί φοιτητές και υποψήφιοι διδάκτορες, οι οποίοι φοιτούν σε προγράμματα δεύτερου και τρίτου κύκλου τα οποία οργανώνονται από Τμήματα της ίδιας Σχολής του ΠΑΔΑ. Στα προγράμματα σπουδών δεύτερου και τρίτου κύκλου ενός Τμήματος συμπεριλαμβάνονται και τα διατμηματικά ή διδρυματικά μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών ή προγράμματα σπουδών τρίτου κύκλου με συνεπίβλεψη του άρθρου 43 του ν.4485/2017 (Α'114), τα οποία οργανώνει και στα οποία συμμετέχει το Τμήμα.
- Αποκλείονται** από τη δυνατότητα να λάβουν υποτροφία οι ακόλουθες κατηγορίες φυσικών προσώπων:
 - ✓ Μεταπτυχιακοί φοιτητές, οι οποίοι έχουν υπερβεί τον κανονικό χρόνο φοίτησης του προγράμματος σπουδών β' κύκλου, στο οποίο είναι εγγεγραμμένοι.
 - ✓ Δημόσιοι υπάλληλοι ή δημόσιοι λειτουργοί που απασχολούνται σε φορείς του δημοσίου τομέα, κατά την έννοια των περ. α' έως στ' της παρ.1 του άρθρου 14 του ν.4270/2014 (Α'143).
 - ✓ Ακαδημαϊκοί υπότροφοι της παρ. 6 του άρθρου 29 του ν.4009/2011 (Α'195), όπως έχει τροποποιηθεί με το άρθρο 58 του ν.4386/2016, και ισχύει σε οποιοδήποτε Α.Ε.Ι. της ημεδαπής.
 - ✓ Μέλη ΔΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΠ, ΕΤΕΠ των ΑΕΙ ή συμβασιούχων διδασκόντων του Π.Δ. 407/1980 σε ΑΕΙ της ημεδαπής ή αλλοδαπής.
 - ✓ Ερευνητές σε ερευνητικά κέντρα της ημεδαπής ή αλλοδαπής.
 - ✓ Φυσικά πρόσωπα που λαμβάνουν ήδη μια (1) πλήρη αναποδοτική υποτροφία της παρούσας πρόσκλησης...

Α. Κριτήρια αποκλεισμού υποψηφίων (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	
Περιγραφή Κριτηρίου	Μοριοδότηση
A.1. Ο/η υποψήφιος/α κατέχει την ιδιότητα του/ης μεταπτυχιακού/ής φοιτητή/τριας ή υποψήφιου διδάκτορα, κατά την υποβολή της αίτησης υποψηφιότητας, αλλά και αναμένεται να την κατέχει καθ' όλη τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους 2020-2021.	ΝΑΙ/ΟΧΙ
A.2. Το πρόγραμμα β' ή γ' κύκλου σπουδών στο οποίο συμμετέχει ο/η υποψήφιος/α οργανώνεται από το Τμήμα για τις ανάγκες του οποίου επισπεύδεται η πρόσκληση ή άλλο Τμήμα που εντάσσεται στην ίδια Σχολή. (συμπεριλαμβάνονται τυχόν διατμηματικά ή διδρυματικά προγράμματα μεταπτυχιακών σπουδών και προγράμματα γ' κύκλου σπουδών με συνεπίβλεψη του άρθρου 43 του ν. 4485/2017)	ΝΑΙ/ΟΧΙ

...»

Η επιτροπή έλεγξε τα δικαιολογητικά του/της μοναδικού/ής υποψηφίου/υποψήφιας με αρ. πρωτοκόλλου ηλεκτρονικής υποβολής **12165/15-04-2021 για τη θέση με κωδικό 55.**

1. Σύμφωνα με την με αρ. πρωτ. 195/13-04-2021 Βεβαίωση Σπουδών ο/η υποψήφιος/α με αρ. πρωτ. ηλεκτρονικής αίτησης **12165/15-04-2021** είναι εγγεγραμμένος/η στο Δ' εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2020-2021 του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Γεωχωρικές Τεχνολογίες» του Τμήματος Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής.
2. Δεν έχει υπερβεί τον κανονικό χρόνο φοίτησης του προγράμματος σπουδών (τέσσερα εξάμηνα).
3. Έχουν αποσταλεί ηλεκτρονικά η αίτηση και τα απαραίτητα δικαιολογητικά σύμφωνα με τις σελ. 9 – 11 της προκήρυξης και η ημερομηνία πρωτοκόλλου της αίτησης είναι προγενέστερη της προθεσμίας υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων (19/04/2021).

Συμπλήρωση Α μέρους πίνακα αξιολόγησης για την ηλεκτρονική αίτηση υποψηφιότητας με αρ. πρωτ. **12165/15-04-2021**

A. Κριτήρια αποκλεισμού υποψηφίων (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	
Περιγραφή Κριτηρίου	Μοριοδότηση
A.1. Ο/η υποψήφιος/α κατέχει την ιδιότητα του/ης μεταπτυχιακού/ης φοιτητή/ριας ή υποψήφιου διδάκτορα, κατά την υποβολή της αίτησης υποψηφιότητας, αλλά και αναμένεται να την κατέχει καθ' όλη τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους 2020-2021.	ΝΑΙ
A.2. Το πρόγραμμα β' ή γ' κύκλου σπουδών στο οποίο συμμετέχει ο/η υποψήφιος/α οργανώνεται από το Τμήμα για τις ανάγκες του οποίου επισπεύδεται η πρόσκληση ή άλλο Τμήμα που εντάσσεται στην ίδια Σχολή. (συμπεριλαμβάνονται τυχόν διατμηματικά ή διδρυματικά προγράμματα μεταπτυχιακών σπουδών και προγράμματα γ' κύκλου σπουδών με συνεπίβλεψη του άρθρου 43 του ν. 4485/2017)	ΝΑΙ

Β. ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΕΠΙ ΤΟΥ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΤΟΥΣ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΟΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ.

Σύμφωνα με το τμήμα Α, ο/η υποψήφιος/α με αρ. ηλεκτρ. αίτησης **12165/15-04-2021 για τη θέση με κωδικό 55** της προκήρυξης μπορεί να βαθμολογηθεί βάσει των μοριοδοτούμενων κριτηρίων αξιολόγησης που αναφέρονται στο Τμήμα Β της προκήρυξης.

«...»

Β. Μοριοδοτούμενα κριτήρια αξιολόγησης	
B.1 Συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο των μαθημάτων στο πλαίσιο των οποίων θα παρασχεθεί επικουρικό διδακτικό έργο	Κατά την αξιολόγηση του κριτηρίου της συνάφειας συνεκτιμώνται τα εξής κριτήρια: α) συνάφεια του τίτλου της υπό εκπόνηση διδακτορικής διατριβής, εφόσον ο υποψήφιος είναι υποψήφιος διδάκτορας ή του τίτλου και του γνωστικού αντικείμενου του προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών, εφόσον ο υποψήφιος είναι μεταπτυχιακός φοιτητής ή ήδη κάτοχος τίτλου μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών: 0 έως 30 μόρια β) συνάφεια του επιστημονικού- ή συγγραφικού έργου του υποψηφίου (δημοσιεύσεις, ανακοινώσεις, συμμετοχή σε ημερίδες ή συνέδρια κλπ) με το προκηρυσσόμενο γνωστικό αντικείμενο. 0 έως 7,5 μόρια γ) συνάφεια του επικουρικού διδακτικού έργου του υποψηφίου (εφόσον υφίσταται) με το προκηρυσσόμενο γνωστικό αντικείμενο. 0 έως 7,5 μόρια (έως 45 μόρια)
B.2 Εμπειρία στη διεξαγωγή επικουρικού διδακτικού έργου σε προγράμματα σπουδών α' κύκλου του Α.Ε.Ι.	Ένα (1) μόριο για κάθε ένα (1) μάθημα ανά ακαδημαϊκό εξάμηνο στο οποίο ο/η υποψήφιος/α συμμετείχε ως επικουρικό διδακτικό προσωπικό, με ανώτατο όριο μοριοδότησης τα δέκα (10) μαθήματα (έως 10 μόρια)
B.3. Επιστημονικό – συγγραφικό έργο: Δημοσιεύσεις- Ανακοινώσεις σε συνέδρια	Κάθε δημοσίευση ή ανακοίνωση σε συνέδριο λαμβάνει δύο (2) μόρια με ανώτατο όριο μοριοδότησης τις πέντε (5) δημοσιεύσεις και ανακοινώσεις σε συνέδρια. Τυχόν κατοχή πλεονάζοντος αριθμού δημοσιεύσεων ή ανακοινώσεων δεν μοριοδοτείται επιπλέον. (έως 10 μόρια)
B.4. Κριτήρια αριστείας: βραβεία, ακαδημαϊκές διακρίσεις, λήψη υποτροφιών κλπ	Κάθε υποψήφιος που κατέχει κατ' ελάχιστον μια διάκριση για την ακαδημαϊκή του επίδοση λαμβάνει πέντε (5) μόρια
Ανώτατο σύνολο μορίων	Εβδομήντα (70) μόρια

...»

Σύμφωνα με την τυποποίηση της προκήρυξης, ο/η υποψήφιος/α **για τη θέση με κωδικό 55** με αρ. πρωτ. ηλεκτρ. αίτησης **12165/15-04-2021** λαμβάνει τα παρακάτω μόρια αξιολόγησης, τα οποία υπολογίστηκαν βάσει των στοιχείων του βιογραφικού του/της.

Β. Μοριοδοτούμενα κριτήρια αξιολόγησης	
B.1. Συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο των μαθημάτων στο πλαίσιο των οποίων θα παρασχεθεί επικουρικό διδακτικό έργο	<p>α) ΠΜΣ Γεωχωρικές Τεχνολογίες 30 μόρια</p> <p>β) Δεν υφίσταται επιστημονικό – συγγραφικό έργο 0 μόρια</p> <p>γ) Δεν υφίσταται επικουρικό διδακτικό έργο: 0 μόρια</p> <p>Σύνολο κριτηρίου Β.1: 30 μόρια</p>
B.2. Εμπειρία στη διεξαγωγή επικουρικού διδακτικού έργου σε προγράμματα σπουδών α΄ κύκλου του Α.Ε.Ι.	<p>Δε συμμετείχε σε επικουρικό έργο</p> <p>Σύνολο κριτηρίου Β.2: 0 μόρια</p>
B.3. Επιστημονικό – συγγραφικό έργο: Δημοσιεύσεις- Ανακοινώσεις σε συνέδρια	<p>Δεν υφίσταται επιστημονικό – συγγραφικό έργο</p> <p>Σύνολο κριτηρίου Β.3: 0 μόρια</p>
B.4. Κριτήρια αριστείας: βραβεία, ακαδημαϊκές διακρίσεις, λήψη υποτροφιών κλπ	<p>Χορήγηση υποτροφίας (απαλλαγή τελών φοίτησης) για το 2^ο έτος σπουδών του ΠΜΣ λόγω άριστευσης κατά το πρώτο έτος φοίτησης.</p> <p>Σύνολο κριτηρίου Β.4: 5 μόρια</p>
Σύνολο μορίων	Τριάντα πέντε (35) μόρια

Γ. ΣΥΝΟΨΗ.

Συνοψίζοντας, παρουσιάζεται συνολικός πίνακας με την κατάταξη ανά θέση. Στο πίνακα παρουσιάζονται μόνο οι αριθμοί πρωτοκόλλου ΕΛΚΕ των υποψηφίων, καθώς και η συνολική βαθμολογία που συγκέντρωσαν σε παρένθεση.

ΤΜΗΜΑ	Α/Α ΘΕΣΗΣ	ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ	ΚΑΤΑΤΑΞΗ Αρ. ηλ. πρωτ. ΕΛΚΕ (Συνολική βαθμολογία)
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	55	ΓΕΩΔΑΙΣΙΑ – ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑ	1) 12165/15-04-2021 (35)
	56	ΤΗΛΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ	Δίχως υποψηφιότητα

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Ο Πρόεδρος

Τα μέλη

VASILEIOS
ANDRITSANOS

Digitally signed by
VASILEIOS ANDRITSANOS
Date: 2021.04.21 18:50:17
+03'00'

Βασίλειος Ανδριτσάνος
Αναπλ. Καθηγητής

Ψηφιακά υπογεγραμμένο
από ΕΜΜΑΝΟΥΙΛ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ
Ημερομηνία: 2021.04.23

Εμμανουήλ Οικονόμου
Επικ. Καθηγητής

georgios
chloupis

Digitally signed by
georgios chloupis
Date: 2021.04.23
13:58:53 +03'00'

Γεώργιος Χλούπης
Αναπλ. Καθηγητής